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Písemka                                7.ročník                                                               Podpis:

1) Rozhodni, která odpověď je správná. Nesprávné slovo škrtni.


Želvy mají – nemají zuby.


Suchozemské želvy jsou – nejsou býložravé.


Želva bahenní je – není sladkovodní želva.


Krokodýli mají – nemají prsty spojené plovací blánou.

2) Uveď zástupce krokodýlů. Které charakteristické znaky mají?


Zástupci ………………………………………………………………………………………………


Zuby ………………………………………………………………………………………………….


Ocas ………………………………………………………………………………………………….


Prsty ………………………………………………………………………………………………….

3) Rozděl uvedené zástupce pomocí tabulky.

	Zmije obecná, anakonda velká, korálovec žlutý, užovka stromová, hroznýš královský, chřestýš pruhovaný, kobra indická, krajta mřížkovaná


	jedovatí
	nejedovatí

	
	

	
	

	
	

	
	


4) Uprav popletený text.


Schopnost barvoměny má kobra.
……………………………………..


Největším ještěrem je korálovec.
……………………………………..


Kořist ovíjí a škrtí leguán.
……………………………………..


Krk za hlavou rozšiřují chameleoni.
……………………………………..


Velkým býložravým ještěrem je chřestýš.
……………………………………..


Červeně, černě a žlutě pruhovaní jsou varani.
……………………………………..


Volně pohyblivé články zaschlé pokožky 

                          mají na konci ocasu anakondy.
……………………………………..

